



Состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области



19 апреля 2019 года состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области. Мероприятие было посвящено обсуждению плана работы на 2019-2020 гг.

Напомним, что Общественный совет при следственном управлении ведет свою работу с 2010 года. За это время его состав претерпел незначительные изменения и, в целом, все члены Совета по сей день принимают активное участие в обсуждении общественно значимых вопросов, касающихся, в том числе, деятельности следственных органов Следственного комитета России. Все темы заседаний Общественного совета отражают жизненно важные точки соприкосновения интересов гражданского общества и государства, ведь сегодня, как никогда, является важным укрепление и развитие взаимодействия между властью и обществом, государством и гражданами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Основная задача Общественного Совета – защита прав и свобод человека и гражданина, формирование в обществе нетерпимости к преступному поведению, воспитание молодёжи в духе уважения законности, повышение доверия граждан к правоохранительным органам.

В нынешнем заседании приняли участие Председатель Общественного совета, директор Ярославского государственного театра юного зрителя им. В.С. Розова Прокина Н.Н., члены Совета: декан юридического факультета Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова Тарусина Н.Н., президент Ярославской областной коллегии адвокатов «Лиго – 2002» Торопов Е.А., ветеран органов прокуратуры Горбачева Э.В., доцент кафедры менеджмента и маркетинга Ярославского филиала Российского экономического университета им. Плеханова, член Общественной палаты города Ярославля Бекетова Н.Е., Настоятель храма Андрея Стратилата Архимандрит Сильвестр, Председатель Городского совета ветеранов, Самарин С.Н., руководитель танцевального центра «ЯросДАНС» Журавлев А.А., а также руководство и сотрудники следственного управления.

Руководитель следственного управления, открывая заседание, тепло поприветствовал участников и выступил с напутственным словом, после чего Совет приступил к обсуждению обозначенной темы.

По результатам мероприятия сформирован план работы на 2019-2020 гг. с учетом мнений членов Общественного совета, в том числе, определена тема следующего заседания.

Изображения



20 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1340167>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
